

荥阳市融媒体中心成立

标志着荥阳新闻舆论工作进入全新发展阶段

本报讯 9月3日,荥阳市融媒体中心在荥阳市广播电视台揭牌,标志着荥阳新闻舆论工作进入一个全新的发展阶段。

“郡县治,天下安”。郡县是国之本、政之基。县级媒体是意识形态工作的重要阵地,也是密切联系群众的重要渠道。8月21日至22日全国宣传思想工作会议上,习近平总书记指出:“扎实抓好县级融媒体中心建设,更好引导群众、服务群众。”

近年来,郑州报业集团媒体融合方面做了积极的探索和实践,得到了中宣部、中记协和省市领导的肯定。去年以来,到郑报融媒调研考察的媒体同行和研究机构近400家。“头条号”联合新榜

推出的“2016头条号年度新媒体榜单”,“郑报融媒”与人民日报“中央厨房”等一起荣获“中国年度五家最具创新力融合媒体”。

8月31日,郑州报业集团与荥阳市等郑州市5市1县、6个市辖区、4个开发区集中签署框架协议,按照全国宣传思想工作会议要求合力推进县级融媒体中心建设。郑州报业集团将把旗下的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网驻县市区记者与各县(市)区、开发区联办的县市时报、社区报、特刊和“两微一端”等,以及各县(市)区、开发区的广播、电视和内资报刊、新媒体进行整合,组建集党报、都市报、广播、电视、

互联网及新媒体于一体的全媒体矩阵的县级融媒体中心,统一采编、统一管理、统一运营。

据了解,9月3日成立的荥阳市融媒体中心平台建设以郑报融媒“中央厨房·新闻超市”大平台为基础,在县级融媒体中心打造统一的指挥调度和分拨平台,主要包括三部分内容:移动资讯平台(手机APP)、中央厨房移动采编系统和云端存储与部署三大板块。目前,荥阳市广播电视台拥有电视、广播、手机APP、荥阳新闻微信公众号、荥阳网、手机报等6个平台,涵盖广播、电视等传统媒体和“两微一端”等新媒体。

记者 姚辉常

贾峪镇召开巡视整改专题民主生活会

本报讯 近日,贾峪镇党委班子成员在该镇党务会议室召开巡视整改专题民主生活会。会上,全体班子成员对照巡视反馈的情况进行认真的自我剖析,查找问题出现的原因,并制定了切实可行的整改措施,同时对其他班子成员提出了诚恳的批评意见。

贾峪镇党委书记吉喆表示,这次民主生活会是在全镇重点工作处在攻坚期召开的,给所有人都提了一醒、敲了一次警钟,具有发现问题、增进团结、凝心聚力、鼓劲加油的作用。要求全体班子成员对照党章、党规、党纪进一步解决好存在的问题,为以后的工作打好基础,特别是在意识形态、圈子文化、跑风漏气、说情打招呼、违规题字等方面要高度重视,不要身子入党、思想抛锚,更不要信宗教、搞迷信。会后,该镇相关职能部门整理民主生活会的有关资料,形成整改台账,及时督促整改,并按规定向上级汇总相关资料。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

高龄享补贴 夕阳景更美

本报讯 为了给全镇所有符合规定的老年人生活提供更加有力的支持,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,将高龄补贴逐一发放到每一个老人手中,让他们的晚年生活更加有滋有味。荥阳时报 张浩芳 通讯员 柴伟瑞 文/图



汗流浹背的日子

“7月的天比段子里说得更夸张,因为我们大部分时间都是在农户的家门口或者在进村入户的路上,汗水止不住地流……”贾峪镇民政所所长崔香丽回忆起进村入户走访的那一段经历时说了这样一段话。暑期的贾峪除了热还是热,但是,高龄补贴工作并没有因为天热停下脚步,反倒是配合着热天开展得热火朝天。

每天早上一上班,民政所的工作人员按照前一天晚上联系好的地点,携带着收拾好的装备出发了,在村干部、网格长的配合下,开展进村入户的走访。为了确保信息真实,每次走访都是必须见到本人。田间地头、群众家的大门口、生病老人的病床前、卫生室里都留下了他们走访的脚步和被汗打湿的身影。

荥阳市京城路街道将戏曲融入“街头文化”

本报讯 街舞、DJ、唱白和涂鸦,这些打破传统、特立独行的“街头文化”成为型酷和时尚的象征,深受年轻人的追捧。但是,“街头文化”仅有这些怎么够,所谓传统,并非对现今文化的限制,而是历史所给予的珍贵财富,而戏曲作为中国传承近千年的文化瑰宝,如今也被戏迷融入“街头文化”。在荥阳,也有一群这样的曲艺爱好者,他们以戏会友,用戏传递新时代、新风尚。

9月8日,荥阳街头华灯初上,家住荥阳市京城路街道石寨村的陈大爷就拿着小马扎来到石寨村委门前小广场上。在那里,一张红地毯、两台音响,一个简易亲民的小舞台已经摆好。当晚8时,曲艺表演正式开锣,现场已聚集了200多名群众。

“每周六一吃过晚饭,我们几个老朋友就会结伴过来。他们唱得特别好,要我评的话,绝对是业余里的一流水平。”聊天中,陈大爷对每周六在这儿演出的队伍给予了高度评价。陈大爷还说,人多的时候都有近500人,现场热闹极了。

据石寨村工作人员乔玉贵介绍,2014年上半年,他们组织戏迷成立了“五福戏迷乐园”,每周六都会在固定的地点演出,至今已演出100多场。演出人员既有四五岁的小娃娃,也有白发苍苍的耄耋老人,演出内容从爱情故事到孝贤礼仪,从改革发展新时代乐章,唱段并不固定。而且在演绎过程中,他们也鼓励现场观看的群众为大家献唱,让人人可参与。

不只是在这里,在荥阳街头总有旋律

一个都不能少

高龄补贴所面对的人群决定了动态管理的形式,为了不漏掉任何一名补贴对象,也不让每一分钱随意发放,该镇民政所的工作人员每月都会对符合高龄补贴的人员建立相应的台账,通过与其他相应的台账互相对应,及时清理掉不符合规定的人员,增补符合年龄的人员。同时,根据该镇的高龄补贴政策分为85~89周岁、90~99周岁、100周岁以上三个年龄段给予不同标准的补贴,定期对相关人员进行逐人核对,确保惠民政策真正惠民。

我给你们一百个赞

“今天上午,我给张大娘送去补贴,张大娘非常高兴,一边流着幸福的眼泪,一边夸着共产党真好,还用了颇为流行的词告诉我,为我们的行为点一百个赞……”这是该镇槐林村的干部、网格员将高龄补贴送到老人手中后在专项微信工作群里发送的一段文字,也是该镇收到高龄补贴老人的共同心声。高龄补贴是该镇党委、政府主动作为,针对镇域内符合政策规定的老年人所采取的惠民措施,一方面有效弥补了适龄老年人的收入缺口,一定程度上满足了他们的生活需要;另一方面也让更多群众感受到了党和政府的温暖。据了解,今年下半年的高龄补贴共涉及478名85岁以上老人,共计发放高龄补贴26万余元。

城关乡召开机关干部双节廉政谈话会

本报讯 9月10日下午,城关乡召开机关干部双节廉政谈话会,为节前廉洁敲响警钟。

城关乡党委书记司红辉结合近期工作实际,就廉洁过节提出了具体要求:一是全体党员干部要自觉在廉洁自律上追求高标准,在遵守党纪党规上做到严要求,确保全面从严治党落到实处。二是要做好中秋、国庆期间的廉洁自律工作,拒绝节日腐败,深入贯彻党的十九大精神,不折不扣落实中央八项规定精神和省市有关要求,驰而不息纠正“四风”。三要扎实做好安全生产隐患排查、问题整改工作,确保安全生产,平安过节。三要进一步加强工作纪律,认真履行职责,加强精细化管理,提高工作效率,克服工作拖延、懒散拖拉等违纪违规现象,确保全乡各项工作有条不紊地开展。记者 姚辉常 通讯员 余明丽

荥阳市运管局稳步推进计时培训系统对接应用

本报讯 为充分发挥驾培行业信息化系统效能,强化培训过程监督和规范化管理,维护驾培市场秩序,保障驾培机构和学员的合法权益,最终实现培训与考试有效衔接、信息共享,近日,荥阳市运管局再次召开荥阳市驾培机构负责人会议,确保此项工作稳步推进。会议要求,一是各驾培机构按文件要求的工作节点按时完成;二是主动加强与上级业务主管部门的信息沟通,重点把控好平台对接及联网调试;三是做好新老学员入籍等实施阶段几个时间节点,对重点隐患提前介入,做好稳定预案;四是做好管理部门和公安交警部门联网对接期间的新老学员平稳过渡工作;五是充分利用当地媒体、微信平台以及驾培机构报名大厅等场所,广泛向社会公开平台对接和计时培训工作的目的和意义,引导驾培机构规范守法经营,改变行业面貌,树立行业新形象,为计时培训系统的顺利对接奠定坚实的基础。

荥阳时报 王世端 通讯员 王卫东

无意间就闯入耳朵。在京城路街道海天社区、建业社区和汜河路社区,戏曲爱好者根据日常娱乐习惯和人缘地缘优势,或在地下停车场,或在街头游园、花园,建立了多个“社区小梨园”,唱响属于自己的夕阳红,拥有众多忠实粉丝。

据了解,2018年以来,京城路街道先后高标准建成、投用街道综合文化服务中心,狼窝刘村、曹李村和福泽社区等党群服务中心,加强了基层阵地建设。荥阳市文广新局为这些新阵地锦上添花,配送了电钢琴、琵琶、二胡、盘鼓等乐器和器材,提升和丰富了服务群众的能力和水平,为街道群众文化的发展与繁荣注入了源头活水。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌